Dzień 11 listopada został ustanowiony Dniem Służby Cywilnej, aby podkreślić znaczenie administracji państwowej w tworzeniu silnego i stabilnego państwa. Służba cywilna obok wojska czy policji jest jedną z najważniejszych grup zawodowych zapewniających porządek prawny w naszym państwie. 
W tym wyjątkowym dniu proszę przyjąć słowa podziękowania za oddanie dla pełnionej służby i wysiłek, któremu zawsze przyświeca określony cel - ochrona porządku prawnego i bezpieczeństwa publicznego. Składam wyrazy uznania za profesjonalizm, zaangażowanie i wzorowe wykonywanie obowiązków służbowych oraz trud włożony w rozwój oraz dobre imię policji. 

Jednocześnie życzę Państwu aby pełniona służba na rzecz naszej formacji dawała poczucie zadowolenia zawodowego i prawdziwej satysfakcji, budowanej głosami i uznaniem tych, dla których tą służbę Państwo pełnicie Niech dotychczasowe osiągnięcia będą motorem do dalszych działań na rzecz bezpieczeństwa publicznego, a każdy kolejny dzień, w tym trudnym obecnie czasie obfituje w zdrowie 
i spokój. Dziękując za dobrą współpracę, życzę spełnienia wszelkich planów i zamierzeń oraz pomyślność w życiu osobistym.
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